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11 martie 2025, Chișinău – Proiectele incluse în Planul de creștere economică pentru
Moldova, aprobat astăzi de Parlamentul European, au fost discutate la întrevederea
premierului Dorin Recean cu directorul general al Direcției Generale Vecinătate și
Negocieri de Extindere a Uniunii Europene (DG ENEST), Gert Jan Koopman.

Republica Moldova va beneficia de o asistență fără precedent, în valoare de 1,9
miliarde de euro, din partea Uniunii Europene. Mijloacele financiare vor fi destinate
realizării Planului de creștere economică a țării noastre, iar prima tranșă va fi acordată
la sfârșitul lunii aprilie.

Prim-ministrul a apreciat sprijinul constant acordat pentru modernizarea Republicii
Moldova, după modelul european, accentuând că suma alocată pentru Planul de
creștere va amplifica eforturile autorităților de la Chișinău în procesul de implementare
a reformelor și îmbunătățire a calității vieții oamenilor. Potrivit premierului, în
următoarea lună, Guvernul va veni cu un plan concret de utilizare a banilor oferiți.

,,Acești bani nu sunt doar cifre pe hârtie – ei înseamnă investiții în proiecte mari, cu
beneficii importante pentru cetățeni, precum 3000 km de drum reparat, 35 de școli-
model, platforme industriale unde să vina fabrici și uzine ca să creeze locuri de muncă.
Despre asta este Uniunea Europeană – familie care ne susține atunci când avem
nevoie și care investește în viitorul nostru”, a menționat premierul Dorin Recean.

Planul de creștere pentru Republica Moldova se bazează pe trei piloni, care vizează
sprijin pentru progresul socioeconomic, acces la piața unică europeană și sprijin
financiar pentru realizarea proiectelor de investiții. Astfel, vor fi sprijinite construcțiile
de drumuri, poduri și infrastructură feroviară nouă, vor fi construite două spitale noi la
Cahul și Bălți și vor fi finalizate noi linii electrice. De asemenea, va fi îmbunătățit
accesul la finanțare și sprijin pentru 25 000 de întreprinderi, iar Republica Moldova va
fi integrată în zona UE de roaming, la tarife naționale.



    


